	) الخطأ من النوع الأول في الفروض يسمى ..؟

	
	قبول صواب

	
	قبول خطأ

	
	رفض صواب[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]

	[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/alert.png]الابلاغ عن خطأ محتمل في السؤال رقم 1 

	

	2) فرضية صحيحة نتائج العينة تؤيد صحتها تسمى ...؟

	
	قبول صواب[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]

	
	قبول خطأ

	
	رفض خطأ

	[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/alert.png]الابلاغ عن خطأ محتمل في السؤال رقم 2 

	

	3) فرضية صحيحة نتائج العينة غير مؤيدة صحتها تسمى..؟

	
	قبول خطأ

	
	رفض خطأ

	
	رفض صواب[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]
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	4) فرضية صحيحة نتائج العينة غير مؤيدة لصحتها (رفض خطأ) وهذا يعطينا خطأ من النوع الاول ويمكن ان يقلل..؟

	
	برفع مستوى الدلالة[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]

	
	بزيادة حجم العينة

	
	برفع مستوى العينة

	[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/alert.png]الابلاغ عن خطأ محتمل في السؤال رقم 4 

	

	5) فرضية خاطئة نتائج العينة تؤيد صحتها (قبول خطأ) وهذا يعطينا خطأ من النوع الثاني ويمكن ان يقلل..؟

	
	برفع مستوى العينة

	
	بزيادة حجم العينة[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]

	
	بزيادة حجم الدلالة

	[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/alert.png]الابلاغ عن خطأ محتمل في السؤال رقم 5 

	

	6) إذا كانت تقديرات (7) طلاب في مادة لوليز هي (ضعيف،ممتاز،ضعيف،جيدجداً،جيد،جيدجداً،مقبول) فإن الوسيط.؟

	
	مقبول

	
	جيد[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]

	
	جيد جدا

	
	ممتاز

	[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/alert.png]الابلاغ عن خطأ محتمل في السؤال رقم 6 

	

	7) البيانات التالية تمثل تكرار درجات طلاب في مادة (لوليز) الدراسية:فإن المدى 15،3،7،6،12،18،5،3،13،15

	
	12

	
	14

	
	15[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]

	[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/alert.png]الابلاغ عن خطأ محتمل في السؤال رقم 7 

	

	8) من خلال الجدول التكراري التالي فإن المدى هو ..؟

	
	12

	
	لا يمكن ايجاده[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]

	
	3

	[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/alert.png]الابلاغ عن خطأ محتمل في السؤال رقم 8 

	

	9) البيانات التالية لدرجات طلاب في مقرر (لوليز الاحصائي) من خلالها تبلغ قيمة المدى ..؟

	
	38

	
	48[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]

	
	39

	[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/alert.png]الابلاغ عن خطأ محتمل في السؤال رقم 9 

	

	10) تقديرات الطلاب في مقرر الاحصاء الاجتماعي هي..؟

	
	مقياس رتبي[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]

	
	مقياس اسمي

	
	مقياس فئوي

	
	مقياس نسبي

	[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/alert.png]الابلاغ عن خطأ محتمل في السؤال رقم 10 

	

	11) عندما يكون لدينا فرضية خاطئة نتائج البحث تؤيد صحتها فهذا يسمى ..؟

	
	قبول صواب

	
	قبول خطأ[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]

	
	رفض صواب

	[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/alert.png]الابلاغ عن خطأ محتمل في السؤال رقم 11 

	

	12) قام باحث بتطبيق مقياسين للذكاء الاجتماعي والذكاء العلمي على عينة من طلاب جامعة الملك فيصل وكانت درجاتهم كما هو موضح بالجدول قيمة (ت) لدلالة الفروق بين مجموعتين مرتبطتين تساوي..؟

	
	3.16[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]

	
	4.16

	
	5.16
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	13) اكثر انواع الصدق اهمية للتحقق من صدق اختبار الذكاء..؟

	
	المحتوى

	
	البناء

	
	التلازمي[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]
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	14) كل مايلي يعد من شروط استخدام اختبار (ت) فيما عدا واحدة هي..؟

	
	حجم العينتين كبير نسبيا

	
	الفرق بين حجم العينتين صغير نسبيا

	
	التواء التوزيع في العينتين[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]

	
	تجانس العينتين

	[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/alert.png]الابلاغ عن خطأ محتمل في السؤال رقم 14 

	

	15) من عيوب كلا من الانحراف المتوسط والانحراف المعياري.؟

	
	يتأثر بشدة بالقيم المتطرفه

	
	لا يمكن ايجادهما بيانيا

	
	لا يمكن حسابهما للتوزيعات التكرارية المفتوحة

	
	كل ماسبق[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]
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	16) الاداة المناسبة للبحث التالي:تقويم كتاب الاحصاء الاجتماعي لطلاب علم الاجتماع في جامعة الملك فيصل هي.؟

	
	بطاقة الملاحظة

	
	الاستبيان[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]

	
	اختبار تحصيلي
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	17) إذا كانت تقديرات (7)طلاب في مادة لوليز هي (مقبول,ممتاز,ضعيف,جيدجداً,جيد,ممتاز,ممتاز)..؟

	
	مقبول

	
	جيد

	
	جيدجدا[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]

	
	ممتاز
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	18) طبق باحث اختبار في مقرر الاحصاء الاجتماعي على (20)طالب فحصل على البيانات التالية(اذا علمت ان متوسط درجات المجتمع هو 39 فإن قيمة (ت) للمجموعة الحالية تساوي..؟

	
	0.815

	
	0.851

	
	0.531[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]
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	19) من (100) رقم يتكرر الرقم 4 عشرون مرة والرقم 5 اربعون مرة والرقم 6 ثلاثون مرة والرقم 7 عشر مرات الوسط الحسابي للمائة هو..؟

	
	4.3

	
	5.3[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]

	
	6.3
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	20) في حالة التوزيع الملتوي الى اليمين يكون الوضع النسبي للمتوسطات...؟

	
	الوسط الحسابي>الوسيط> المنوال[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]

	
	المنوال>الوسيط> المنوال

	
	لوليز>دمعة حلم>منال

	[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/alert.png]الابلاغ عن خطأ محتمل في السؤال رقم 20 

	

	21) قيمة معامل الاقتران (معامل فاي)بين النوع(ذكر/انثى) والاتجاه نحو تجربة التعلم النشط(موافق/معارض)للبيانات التالية..؟

	
	0.069[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]

	
	0.96

	
	0.690
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	22) اذا كان المنوال لمجموعة من القيم 95 والوسيط 85 والوسط الحسابي 80 فإنه..؟

	
	ملتو لليمين

	
	ملتو لليسار[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]

	
	متماثل
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	23) كل مايلي يعد من معايير الفرض الجيد فيما عدا واحدة وهي..؟

	
	ان يكون قابل للاختبار

	
	ان يكون واضح بقدر الامكان

	
	يبحث العلاقة بين متغيرين او اكثر

	
	يثبت صحته بعد اختباره[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]
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	24) لدراسة الفروق بين متوسطي درجات طلاب الاقسام العلمية والادبية يتم استخدام ..؟

	
	اختبار (ت) لعينة واحدة

	
	اختبار(ت) لعينتين مستقلتين غير مرتبطتين[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]

	
	اختبار (ت) لعينتين مرتبطتين
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	25) يقوم باحث بدراسة الفروق بين طلاب كليات العلوم والاداب والتربية في الذكاء الاجتماعي الاسلوب الاحصائي المناسب للتحليل هو..؟

	
	اختبار(ت)للمجموعات المستقلة

	
	تحليل التباين[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]

	
	تحليل التباين ذو القياسات المتكررة
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	26) كل مايلي من انواع العينات العشوائية م عدا....؟

	
	الحصصية[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]

	
	المنتظمة

	
	العنقودية

	
	الطبقية
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	27) في مقرر الاحصاء كانت درجات(5) طلاب كالتالي(9.10.12.7.2) اراد المعلم تحسين الدرجات باضافة درجة واحدة لكل طالب وفقا لذلك فإن الوسط الحسابي الجديد للبيانات يساوي..؟

	
	7

	
	8

	
	9[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]
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	28) البيانات التالية توضح درجات مجموعة من الطلاب في مقرر الاحصاء الاجتماعي (الانحراف المتوسط لدرجات المجموعة يساوي)..؟

	
	صفر

	
	2.64[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]

	
	4.30

	
	15
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	29) توجد فروض ذات دلالة احصائية بين متوسطي درجات الذكور والاناث في الاحصاء الاجتماعي لصالح الاناث نوع الفرض هو...؟

	
	فرض بديل غير موجه

	
	فرض بديل موجه[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]

	
	فرض صفري موجه
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	30) قدرة الاختبار على قياس ما اعد لاجله يتضمن صفة..؟

	
	الموضوعية

	
	الصدق[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]

	
	الثبات
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	31) قام باحث بتطبيق برنامج تدريبي لتنمية الاستراتيجيات لدى طلاب جامعة الملك فيصل وكان حجم التأثير للبرنامج 14% تشير الى ان حجمها..؟

	
	صغير

	
	متوسط[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]

	
	كبير
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	32) مانوع الارتبط في الشكل التالي..؟

	
	الارتباط الصفري

	
	الارتباط الموجب الطردي

	
	الارتباط السالب العكسي[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]
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	33) مجموعة من عناصر المجتمع الاصلي يتم اختيارها بطريقة القرعة بحيث يمكن لأي عنصر منها ان يكون احد هذه العناصر..؟

	
	العينة العشوائية المنتظمة

	
	العينة العشوائية البسيطة[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]

	
	العينة العشوائية الطبقية

	[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/alert.png]الابلاغ عن خطأ محتمل في السؤال رقم 33 

	

	34) يوضح الجدول التالي درجات(70)طالب وتكراراتها في اختبار الاحصاء الاجتماعي الفئة الةسيطية للدرجات هي ...؟

	
	الفئة الاولى

	
	الفئة الثانية[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]

	
	الفئة الثالثة
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	35) يوضح الجدول التالي تقديرات مجموعة من الطلاب في مقررين (الاحصاء الاجتماعي ومناهج البحث) لايجاد معامل الارتباط يفضل استخدام ..؟

	
	معامل بيرسون

	
	معامل سبيرمان[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]

	
	معامل بوينت بيسيريال
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	36) قام باحث بتطبيق استبيان على مجموعة من الطلاب لاخذ اراءهم في قضية الدروس الخصوصية بتوجيه سؤال اليهم"هل توافق على الدروس الخصوصية(نعم-نعم ولكن بشروط-لا)" فحصل على التكرارات التالية (قيمة مربع كاي تساوي)..؟

	
	29.76

	
	31.76

	
	30.76[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]
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	37) تستخدم معادلة التصحيح لسبيرمان-براون لحساب الثبات في حالة..؟

	
	اعادة تطبيق الاختبار

	
	التجزئة النصفية[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]

	
	ثبات المصححين
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	38) نوع الارتباط في الشكل التالي ..؟

	
	الارتباط الصفري[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]

	
	الارتباط التام

	
	الارتباط الموجب الطردي
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	39) اراد باحث اجراء دراسة على عينة عددها (200) من طلاب كليات العلوم والتربية والاداب عدد الطلاب (250العلوم’و350 التربية’و400 الاداب) فإن العينة المختارة ستكون كالتالي,,.؟

	
	50 العلوم،50التربية،100الاداب

	
	50العلوم،70التربية،80الاداب[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]

	
	70العلوم،50التربية،80الاداب
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	40) عند دراسة اثر برنامج لتنمية التفكير القائم على الحكمة في اتخاذ القرار لدى طلاب جامعة الملك فيصل اشارت النتائج الى ان قيمة (ت) تساوي (2،7) ودرجات الحرية (30) وفق هذه النتائج فإن قيمة حجم التأثير تساوي..؟

	
	0.16

	
	0.17

	
	0.19[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]
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	41) احد مقاييس النزعة المركزية الاكثر استخداماً في البحوث الاجتماعية هو..؟

	
	الوسط الحسابي[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]

	
	الوسيط

	
	المنوال
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	42) يوضح الجدول التالي درجات ذكاء مجموعة من الطلاب (مدى الذكاء للمجموعة يساوي)..؟

	
	20

	
	64[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]

	
	112
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	43) كل ما يلي يعد من شروط استخدام اختبار (ت) ماعاد واحدة هي..؟

	
	حجم العينتين كبير نسبياً

	
	عدم وجود فرق بين حجم العينتين[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]

	
	اعتدالية التوزيع

	
	تجانس العينتين
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	44) توضح البيانات التالية درجات مجموعة من الطلاب في احد المقررات (الانحراف المعياري) يساوي..؟

	
	27.41

	
	4.05[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]

	
	2.05
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	45) متغير الجنسية (مصري،سعودي،الماني) هي بيانات..؟

	
	كمية منفصلة

	
	كمية متصلة

	
	نوعية[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]
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	46) عند دراسة"اثر برنامج قائم على الفصول الافتراضية في تنمية مهارات الاحصاء في جامعة الملك فيصل"الرنامج القائم على الفصول الافتراضية هو متغير..؟

	
	مضبوط

	
	تابع

	
	مستقل[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]

	[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/alert.png]الابلاغ عن خطأ محتمل في السؤال رقم 46 

	

	47) للتحقق من الفرض "لاتوجد فروق دالة احصائياً بين متوسطي درجات الذكور والاناث في مقرر الاحصاء الاجتماعي يتم استخدام..؟

	
	اختبار "ت" لعينة واحدة

	
	اختبار "ت" لعينتين مستقلتين غير مرتبطتين[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]

	
	اختبار "ت" لعينتين مرتبطتين

	[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/alert.png]الابلاغ عن خطأ محتمل في السؤال رقم 47 

	

	48) مانوع الارتباط في الشكل التالي..؟

	
	ارتباط سالب

	
	ارتباط موجب

	
	ارتباط تام[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]
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	49) الاسلوب الاحصائي المناسب للتحقق من الفرض التالي"لاتوجد فروق دالة احصائياً بين متوسط طلاب علم الاجتماع واللغة الانجليزية واللغة العربية " هو..؟

	
	تحليل الانحدار

	
	تحليل التباين[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]

	
	اختبار "ت" لعينتين مرتبطتين

	[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/alert.png]الابلاغ عن خطأ محتمل في السؤال رقم 49 

	

	50) اكثر الادوات استخداماً في البحوث التربوية والنفسية..؟

	
	الاختبارات[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]

	
	الاستبانات

	
	الملاحظة

	[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/alert.png]الابلاغ عن خطأ محتمل في السؤال رقم 50 

	

	51) مجموعة من عناصر المجتمع الاصلي يتم فيها اختيار الحالة من العينة بطريقة عشوائية ثم يمضي الباحث في اختيار بقية الحالات على ابعاد رقمية متساوية بحيث تكون المسافة بين اي وحدتين متتاليتين ثابته في جميع الحالات..؟

	
	العينة العشوائية الطبقية

	
	العينة العشوائية العنقودية

	
	العينة العشوائية المنتظمة[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]
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	52) الاداة المناسبة للبحث التالي"اراء طلاب جامعة الملك فيصل في الادارة الفعالة للعلاقة بين الاشخاص"هي..؟

	
	الاستبيان[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]

	
	الملاحظة

	
	المقابلة

	[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/alert.png]الابلاغ عن خطأ محتمل في السؤال رقم 52 

	

	53) عند دراسة اثر برنامج قائم على الحصول الافتراضية في تنمية مهارات الاحصاء الاجتماعي علم الاجتماع في جامعة الملك فيصل اشارت النتائج الى ان قيمة (ت) تساوي (3،15) ودرجات الحرية (70) وفق هذه النتائج فإن قيمة حجم التأثير تساوي..؟

	
	0.10

	
	0.12[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]

	
	0.13
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	54) البيانات التالية توضح درجات مجموعة من الطلاب في مقرر الارشاد الاجتماعي(الانحراف المتوسط)لدرجات المجموعة يساوي..؟

	
	صفر

	
	2.64

	
	4.9[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]
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	55) اذا كان الوسط الحسابي لمجموعة من القيم 70 والوسيط 60 والمنوال 40 فإن المنحنى للبيانات ...؟

	
	ملتو لليسار

	
	ملتو لليمين[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]

	
	متماثل
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	56) مقارنة متوسط مجموعة من الافراد بالمتوسط الفرضي او متوسط المجتمع يسمى..؟

	
	اختبار "ت" لعينة واحدة[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]

	
	اختبار "ت" لعينتين مستقلتين

	
	اختبار "ت" لعينتين مرتبطتين

	[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/alert.png]الابلاغ عن خطأ محتمل في السؤال رقم 56 

	

	57) اراد باحث ان يتعرف على مدى استخدام اعضاء هيئة التدريس بكليات الاداب في المملكة للتقنيات الحديثة في التدريس فإن العينة المستخدمة..؟

	
	عينة منتظمة

	
	عينة عنقودية[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]

	
	عينة حصصية

	[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/alert.png]الابلاغ عن خطأ محتمل في السؤال رقم 57 

	

	58) كل مايلي يعد من شرط استخدام (تحليل التباين) فيما عدا واحدة وهي..؟

	
	اعتدالية توزيع بيانات المتغير التابع

	
	وجود تجانس بين المجموعات الداخلة في التحليل

	
	وجود مجموعتين من البيانات او اكثر

	
	ان تكون البيانات من النوع الرتبي[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]
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	59) القيمة التي تقسم مجموعة القيم الى مجموعتين متساويتين في العدد تسمى ..؟

	
	الوسط الحسابي

	
	الوسيط[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]

	
	المنوال
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	60) كل مايلي من انواع العينات الغير عشوائية ماعدا واحدة ..؟

	
	الحصصية

	
	العمدية

	
	الطبقية[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]

	
	الصدفة
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	61) اراد باحث دراسة الفرق بين الذكور والاناث في مقرر الاحصاء الاجتماعي وكانت الدرجات كما هي موضحه بالجدول التالي (قيمت "ت") تساوي..؟

	
	0.08-

	
	0.88-[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]

	
	8.8-
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	62) يوضح الجدول المقابل درجات الطلاب في اعمال السنة الحاصلين على كل درجة الوسط الحسابي لدرجات الطلاب هو ..؟

	
	5.3[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]

	
	6.3

	
	8.3
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	63) عند دراسة اثر برنامج قائم على الفصول الافتراضية في تنمية مهارات الاحصاء الاجتماعي في جامعة KFU اشارت النتائج ان حجم تأثير البرنامج 18% تشير الى حجم التأثير ..؟

	
	ضعيف

	
	متوسط

	
	كبير[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]
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	64) يوضح الجدول التالي العمر الزمني لمجموعة من الطلاب المدى يساوي..؟

	
	2

	
	16[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]

	
	لايمكن تحديده
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	65) من عيوب الوسط الحسابي ..؟

	
	لا يأخذ في الاعتبار جميع البيانات

	
	يتأثر بترتيب البيانات

	
	لا يمكن ايجاده بيانيا[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]

	
	لا يتأثر بالقيم المتطرفه في البيانات
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	66) في التوزيع الملتوي الى اليسار يكون الوضع النسبي للمتوسطات..؟

	
	الوسيط>المنوال>الوسط الحسابي

	
	الوسط الحسابي>المنوال>الوسيط

	
	المنوال>الوسيط>الوسط الحسابي[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]
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	67) المنوال لمجموعة القيم(9،11،10،12،18،9،10،18،12،9) هو..؟

	
	12

	
	9[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]

	
	18
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	68) يقصد بثبات الاختبار ..؟

	
	انه يعطى الاختبار نفس النتائج اذا ما تم استخدامه اكثر من مرة تحت ظروف متماثله[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]

	
	مدى قدرته على قياس المجال الذي وضع من اجله

	
	عدم تأثر المصحح بالعوامل الذاتيه عند تصميمه لاوراق الاجابه

	[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/alert.png]الابلاغ عن خطأ محتمل في السؤال رقم 68 

	

	69) قام باحث بتطبيق اختبارين في مقرر التغير الاجتماعي والمشكلات الاجتماعي قسم علم الاجتماع في جامعة الملك فيصل وكانت درجاتهم كما هو موضح بالجدول التالي (قيمة "ت" لدلالة الفروق بين مجموعتين مرتبطتين) تساوي..؟

	
	5.32

	
	5.20

	
	3.25[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]
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	70) قيمة معامل الاقتران (معامل فاي) بين النوع (ذكر/انثى) وبين (الاصابه بمرض مصاب) للبيانات التالية هي ..؟

	
	-0.037[image: http://www.ckfu.org/vb/dzquiz/true.png]

	
	-0.045
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